

Janodolský zpravodaj

Číslo vydání 1/2016, datum: 29.7.2016

Vážení spoluobčané,

přibližně v půli roku vydáváme další číslo tohoto zpravodaje, jehož hlavním cílem je předání informací o dění v naší obci. Po přečtení následujících řádků budete mít jakýsi ucelený přehled o nejdůležitějších akcích a záměrech, které se v obci realizují nebo budou realizovat.

Jan Mašek, starosta obce

OBECNÍ VODOVOD V ROCE 2015

Po skončení uplynulého roku jsme vyhodnocovali výsledky hospodaření z provozování obecního veřejného vodovodu. Jak Vám je známo, cena vodného se za několik posledních let nezvyšovala, vodné tedy činí 20 Kč/m³.

Obec v roce 2015 vyúčtovala cca 12 000 m³ fakturované spotřeby vody, tj. při ceně 20 Kč/m³ částka výnosu cca 240 000 Kč.

Na straně nákladů byly vykázány následující položky:

- Nákup materiálu a chemikálií – 26 000 Kč
- Poplatek za odběr podzemní vody – 25 000 Kč
- Elektrická energie – 39 000 Kč
- Opravy a údržba – 5 000 Kč
- Odpisy majetku – 73 000 Kč
- Osobní náklady – 17 000 Kč
- Externí služby (povinné rozbor) – 44 000 Kč

Celkové vlastní náklady tedy činily 229 000 Kč. Hospodaření provozování vodovodu tedy v roce 2015 skončilo ziskem ve výši 11 000 Kč.

Mimo výše uvedené nákladové položky je v souvislosti s vodovodem každoročně odpracováno poměrně velké množství hodin dobrovolnických prací bez nároku na odměny. I díky tomu může být cena vodného ve srovnání s většinou okolních obcí takto nízká. Smyslem provozování vlastního vodovodu totiž není vytváření zisků, ale právě udržení přijatelných cen vodného pro občany obce.

ODPADOVÉ HOSPODÁŘTVÍ V ROCE 2015

Další oblastí, kterou vyhodnocojeme, je odpadové hospodářství. Dle obecně závazné vyhlášky činí roční poplatek 450 Kč na osobu a za rekreační objekt.

Příjmy za rok 2015 činily 102 600 Kč a byly tvořeny těmito položkami:

- příjem z poplatků 74 300 Kč
- příjem z využití velkoobjemového kontejneru 10 800 Kč
- náhrada za třídění odpadu (EKO-KOM) 17 500 Kč

Výdaje za rok 2015 činily 122 300 Kč. Výdaje jsou tvořeny platbami za odvoz komunálního odpadu, odvoz tříděného odpadu, odvoz nebezpečného odpadu a odvoz velkoobjemových kontejnerů.

V oblasti odpadového hospodaření tak byla vykázána ztráta ve výši 19 700 Kč.

INVESTICE OBCE V PRVNÍ POLOVINĚ ROKU 2016

V následující části naleznete souhrn těch nejvýznamnějších investic, které jsme v první polovině roku 2016 realizovali.

Oprava cesty v Zadní vsi

V květnu byla dokončena oprava cesty v Zadní Vsi od hlavní krajské komunikace k č.p. 50. Komunikaci bylo nutné zrekonstruovat z důvodu zajištění přístupu k obytným domům.

Na cca 200 m dlouhém úseku bylo nutné vykácet nálety stromů, skrýt ornici a založit komunikaci včetně podkladových vrstev. Finálním povrchem je zhutněný asfaltový recyklát.

Projektovaná cena činila cca 300 000 Kč a reálná cenová nabídka stavební firmy činila cca 520 000 Kč. Z důvodu úspor finančních prostředků jsme přípravné práce provedli svépomocí (hasiči) a ke stavebním pracím jsme využili místní podnikatele. Celková cena tak nakonec činila 165 000 Kč, čímž

došlo k úspoře proti původně nabízené ceně o cca 255 000 Kč

Oprava komunikace u č.p. 1 a stavba 1. etapy chodníku

V dubnu 2016 byly dokončeny práce na investiční akci, na kterou obec dostala dotaci z Fondu rozvoje venkova Libereckého kraje. V jedné části tohoto projektu byl zhotoven asfaltový povrch na obecní komunikaci od č.p. 1 k č.p. 7 ve spodní části obce. V rámci tohoto projektu pak byl také vybudován chodník podél hlavní krajské komunikace v nebezpečné zatáčce nad obecním úřadem.

Veškeré práce v rámci této akce byly provedeny společností Silnice a Mosty SaM, a.s. a celková cena byla 403 917 Kč, přičemž dotace z fondu obnovy venkova činila 115 800 Kč

V plánu je výstavba hlavní etapy chodníku, tedy od obecního úřadu směrem ke středu obce.

Výsadba zeleně v obci

Obec byla úspěšná se svou žádostí o dotaci na výsadbu zeleně z Nadace ČEZ. V rámci této akce došlo k obnově historického obecního sadu, kde byly vysazeny nové stromky (třešně, jabloně, hrušky atd.). Dále pak byly vysazeny stromy a keře v místě nově vznikajícího sportovního a dětského hřiště a nakonec došlo k doplnění a rozšíření stromořadí podél obecní cesty v Suchém Janově Dole.

Celkové plánované náklady měly činit více než 200 000 Kč, přičemž Nadace ČEZ přispěla dotací 130 000 Kč. Vzhledem k tomu, že jsme veškeré přípravné práce a pak také samotnou výsadbu stromů a keřů provedli sami v rámci dobrovolnických akcí, podařilo se ušetřit poměrně značné prostředky, a tak celkové náklady na výsadbu činily oproti plánu pouze přibližně 155 000 Kč. Obec tedy na projekt doplácela z vlastních zdrojů pouhých cca 25 000 Kč. Poděkování tedy patří všem dobrovolníkům, za jejich aktivitu.

Nákup hasičských zásahových přileb

V březnu 2016 jsme podali žádost o dotaci z programu „Podpory jednotek požární ochrany obcí LK“ na nákup pěti kusů nových zásahových přileb včetně svítilen. Současně používané ochranné přilby již totiž nesplňovaly současné bezpečnostní požadavky a normy.

Žádost o dotaci byla úspěšná, a tak jsme v červenci 2016 pořídili pět kusů zásahových přileb se svítilnami za cca 48 000 Kč. Dotace z programu „Podpory

jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje“ činila cca 20 000 Kč.

Stavba dětského hřiště

Na jaře jsme zahájili stavbu dětského hřiště. Celý pozemek o výměře 3 000 m² bylo nutné nejdříve zorat, vyrovnat a připravit na výsev nové trávy. Současně s výsevem trávy zde byly vysazeny stromy a keře. Nyní se připravují samotné hrací prvky dětského hřiště, tak aby bylo možné hřiště v co nejkratší době využívat.

Zde patří velké poděkování panu Šimulákovi a společnosti Agrokomplet 2000 za bezplatně provedené práce a zapůjčení potřebné techniky. Další poděkování všem dobrovolníkům veliké množství odpracovaných brigádnických hodin.

Nové webové stránky obce

Začátkem roku se podařilo zprovoznit zcela nové webové stránky obce. Oproti předchozímu webu zde naleznete kalendáře nadcházejících akcí, pozvánky na akce, informace o aktuálním dění v obci, fotografie z uskutečněných akcí atd. Na webu lze samozřejmě i nadále nalézt úřední desku, zveřejnění platných vyhlášek, jiné potřebné dokumenty či základní informace o obci.

Stránky fungují na této adrese: www.januvdul.cz

DALŠÍ INVESTICE V ROCE 2016

Stavba multifunkčního sportoviště

Stavba multifunkčního hřiště je největším projektem, který se v naší obci za poslední roky realizuje. Během září až října „vyroste“ v lokalitě nad hájkem zcela nové oplocené sportoviště s polyuretanovým povrchem mj. pro tyto sporty: tenis, volejbal, nohejbal, malý fotbal, florbal, basketbal a další.

Obec totiž již podepsala smlouvu o dílo na stavbu sportoviště se společností Linhart s.r.o. Cena za stavbu bude činit 1 374 016 Kč, přičemž obec úspěšně vyjednala finanční podporu na stavbu sportoviště ve výši 693 064 Kč od společnosti ČEPS, a.s.

Na toto multifunkční sportoviště bude přímo navazovat již zmíněné dětské hřiště, které se právě připravuje.

Oprava střechy budovy obecního úřadu

Stávající krytina střechy na budově obecního úřadu je již za hranicí životnosti a dochází k odpadávání

jednotlivých poškozených kusů krytiny ze střechy. Hrozí tedy zatékání do krovů střechy.

Z tohoto důvodu je nutné poměrně rychle realizovat výměnu krytiny střechy. Současně s krytinou budou vyměněny veškeré klempířské prvky (oplechování, okapy, svody atd.). Předpokládaný termín realizace je září – listopad 2016.

Obec byla úspěšná ve vyřízení žádosti o dotaci na tuto akci z Programu obnovy venkova Libereckého kraje. Obci je v současné době přiznána dotace ve výši 211 750 Kč.

ZDVOJENÍ VEDENÍ VELMI VYSOKÉHO NAPĚTÍ 400 kV

Jak jsme již dříve informovali, společnost ČEPS, a.s. coby provozovatel sítě velmi vysokého napětí bude zdvojovat vedení procházející severní částí obce 400 kV na 2 x 400 kV. Dojde tedy k odstranění stávajícího vedení a ke stavbě nového vedení se stožáry jiného typu, které jsou vyšší než současné. V prostou za bytovkami zároveň dojde k mírnému odklonění vedení na sever od obce.

Obec v této souvislosti jednala o kompenzacích ze strany investora, a to nejen v souvislosti se zřízením věcných břemen na pozemcích dotčených vedením. Obec totiž dále požadovala kompenzaci za zhoršení kvality krajinného rázu (vyšší stožáry) a také za omezení územního plánování a rozvoje.

Z původně navržené náhrady, která se pohybovala řádově v desetitisících korun, se podařilo vyjednat následující náhrady: náhrada za zřízení věcného břemene ve výši 457 853 Kč, náhrady nad rámec smlouvy o zřízení VB 1 089 666 Kč, finanční příspěvek na stavbu sportoviště v roce 2016 v částce 693 604 Kč, příslib poskytnutí dalšího příspěvku na stavbu sportoviště v roce 2017 částka 500 000 Kč.

PROJEKČNÍ PRÁCE

V současné době se zpracovávají tři projektové dokumentace na budoucí investice, které má obec ve svém záměru.

Prvním projektem je dokumentace ke stavbě chodníku podél hlavní komunikace od obecního úřadu do středu obce. Tato dokumentace by měla být v nejbližších dnech projektanty dokončena tak, aby mohlo být zahájeno územní řízení k této stavbě.

Dalším projektem je dokumentace ke stavbě nového mostku na cestě do campu. Zkapacitnění mostku je

jedním z protipovodňových opatření. V současné době byla dokumentace předložena Povodí Ohře. Po odsouhlasení bude zahájeno územní řízení. Na přestavbu mostku by měly navazovat také úpravy koryta potoka.

Posledním projektem, který pro nás v současné době projektanti zpracovávají, je dokumentace k nové přístupové cestě ke hřišti. K této stavbě již bylo vydáno územní rozhodnutí a začíná se vyřizovat stavební povolení.

Obec bude ještě v roce 2016 zadávat zpracování dalších dokumentací k dalším plánovaným akcím tak, aby tyto projekty byly připraveny pro případná podání žádostí o dotace.

POZVÁNÍ

Obec tradičně každoročně pořádá poměrně značné množství kulturních a společenských akcí. O akcích, které již proběhly, Vás budeme informovat v uceleném souhrnu. Nyní bychom Vás rádi pozvali na nejbližší nadcházející akce (bližší informace budou v pozvánkách):

27.8.2016 – Výlet na hrad Frýdštejn

2.9.2016 – Rozloučení s prázdninami pro děti s rodiči

říjen 2016 – Pouštění draků, dlabání dýní

ZÁVĚREM

Vážení spoluobčané,

z tohoto krátkého shrnutí je zřejmé, že se v roce 2016 zatím realizovalo a ještě bude realizovat poměrně velké množství projektů a investičních akcí. To je důsledek především toho, že obec byla úspěšná se žádostmi o podporu z různých dotačních titulů.

Znovu bychom chtěli připomenout, že budeme velice rádi za jakékoliv další podněty a nápady vedoucí ke zlepšení prostředí v naší obci. Dobré nápady jsou skutečně vítány od každého z Vás.

Děkujeme zároveň všem, kteří se svou aktivitou podílejí na zlepšení prostředí v obci.

Na závěr Vám za zastupitelstvo obce přejeme příjemně strávené a radostné letní dny.

Jiří Kořínek, místostarosta

Jan Mašek, starosta